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Ä képviselőházat feloszlatják
Fejérváry Bécsbe utazott,

Újabb béke kísérlet.
Távirati tudósítás.

Budapest, február 9.
Politikai körökben mind erősebben 

tartja magát a hir, hogy a kormány a 
képviselöház feloszlatását akarja a ki­
rálytól kicsikarni. Arra nézve még nem 
tudtak megállapodni, hogy a feloszlatás 
uj választással, vagy választás kiírása 
nélkül legyen-e egybekötve.

E hírnek valóságát látszik igazolni 
az is, hogy Fejérváry ma este Bécsbe 
utazott, hogy a király elé terjeszsze a 
kormány javaslatait.

Igen érdekes még az is, hogy a 
béke kezdeményezők ismét kísérletez­
nek a válság megoldásává1. A hírek 
szerint Bánffy mellett Lukács László 
is kezébe vette a válság összegomo- 
lyitott fonalát és buzgalommal i ye- 
kezik a béke helyreállítása ügyében 
munkálkodni.

A politika mai eseményeiről tudó­
sítónk a következőket jelenti:

A kormány szándékai.
Ma délelőtt minisztertanács volt és 

báró Fejérváry Géza ma este 5 órakor 
Bécsbe utazik. A király holnap fogadja a 
magyar miniszterelnököt. A mai minisz­
tertanácsban ismét csak a legfontosabb 
kérdéssel, az országgyűlés feloszlatásának, 
vagy fel nem oszlatásának kérdésével fog­
lalkoztak. tényleges eredményről még 
nincsen semmi hírünk, de előzetes értesü­
lésünk szerint már szinte biztosra jelez­
hetjük a mai tanácskozás eredményét. A 
kormány nem tehet ezúttal a koronának 
fix előterjesztést, mert nem volt még elég 
ideje, hogy bárkinek közvetítésével is tisz 

I lába jöhetett volna azzal, hogy a szövet­
kezett ellenzék miféle állást foglalna, ka 

í a korona nem a feloszlatást, hanem valami 
; újabb halasztási módot választana. Ezért, 
Fejérváry háromféle kéziratot fog magával 
Bécsbe vinni : 1... Feloszlatás újabb válasz 
tás nélkül. 2 Ülésszak berekesztése az 
újabb ülésszak határnapjának megjelölése 
nélkül 3. Elnapolás hat hónapra.

A ministereluök mindhárom kézirat 
aláírását fogja kérni és egyúttal felhatal 
mazást, hogy a helyzet és lehetőséghez 
képest szabad választása legyen, melyiket 
használja.

Újabb kísérlet a békére.
A jövő héten azután lesznek kísérle­

tek, hogy az ellenzékkel valami megegye

zés jöjjön létre. A kísérletet Lukács László 
és társai fogják csinálni, mert a vezérek 
a kormánynyal közvetlenül nem állanak 
szóba. A hét végére a kérdésnek el kell 
dőlnie: ha pedig nem dől el, akkor feltét­
lenül jön az első számú intézkedés alkal­
mazása hivatkozással arra a törvényre, 
hogy ez országgyűlést csak évente kell 
összehívni ős annak a pontnak az eltaga- 
dásával hogy arra az esetre azonban, ha 
az országnak budgetje nincs, az uj Ház­
nak három hónapon belül ós a folyó év 
vége előtt kell ismét együtt lenni. Szó­
val törvényes álarcz alatt a rideg abszo­
lutizmus.

A királyi biztosok.
Fejérváry magával visz egyúttal 

egy csomó kinevezési és kitüntetési 
okmányt is. A kinevezések között lesz 
a fővárosi királyi biztosé is, kinek sze­
mélyében csak ma állapodnak meg. 
Jelöltek hir szerint: Némethy Károly 
és Kaffka miniszteri tanácsosok és 
Rudnay Béla főkapitány, Hogy a me­
lyikük vállalta, nem tudjuk, de hogy 
Rudnay okvetlen vállalná, azt biztosun 
tudjuk.

Kristóffy megy.
A félhivatalos B. T. jelenti, hogy 

Kristóffy távozása befejezett tény. Állító-

-vn-Tv- v x*-íwvr.>.''.

Ä medve.
— G. Leslie —

Mily szomorú dolog figyelemmel kí­
sérni azt, hogy tördel le az idő minden 
nappal egy egy újabb darabot az ifjúsági 
emlékekből ! Mint kopik lassan, de feltar- 
tózhatatlanul minden, a mi a múltra ein 
lékeztet! Ez a mai Páris is, a melyet auto­
mobilok száguldanak keresztül-kasul, meg­
szűnt mulatságos lenni : csupa konvenció 
benne minden . . . Vagy legalább is a vé­
nülő ember szeme annak látja.

Hajdanában a színházi bálok voltak 
a legmulatságosabb esték. Ezeknek is le­
járt a divatjuk. zelőtt pedig ez volt az 
elitje minden szórakozásnak. Nemcsak az 
előkelő társaság hanem irók, művészek, 
kritikusok is ott voltak ezen a bálon s 
mindenki a tőle telhető igyekezettel szer­
zett mulatságot a többieknek. A művészek 
a legfantasztiku-:abb ötletekkel járultak 
hozzá az est sikeréhez, kosztümjök tarka­
sága feledhetetlen látványosságot nyújtott. 

Mindenek fölött pedig természe

tesen — mindenki arra törekedett, hogy 
minél bohóbb csínyt kövessen el másnak, 
vagy akár saját magának a rovására is. 
Egész sorára emlékszem a hasonló kalan­
doknak. Az egyikről sokat beszélték még s 
az ötlet szerzője híressé lett általa.

Jadin állatfestőnek egyik barátja az 
állatkertnek volt hivatalnoka. A festő ézt 
a barátját arra kérte, adja kölcsön egy.éj­
szakára egyik medvéjét, a hires „Martin" 
a melyet Párisban minden gyerek jól is­
mert.

— Minek neked az a medve egy éj­
szakám ? tudakolta tőle barátja.

— Oh semmiség I Csak az opera 
bálra akarom elvinni.

A barát eleinte hallani sem akart e 
hóbortos ötletről, de végre mégis engedett 
a festő kérésének, oly feltétellel, hogy 
erős szájkosarat tegyen a medvére, a hogy 
az őr lánczon fogja tartani a vadállatot 
egész este.

Az operabál estéjén Judin a medvé- 
vei és annak bőrével beült egy bérkocsiba 
s az operabálba hajtatott

Legmodernebb cipó üzlet. MFÍlll¥iSJP
Saját műhelyünkben készült legjobb czipő áruk- ■ * *

kai borondezve

A különös társaság beléptekor ren­
geteg sikert aratott. Laczagva csődültek 
köréje csődültek az emberek s mindenki 
el volt ragadtatva az „éiethü utánzattól“. 
Jadint ós medvéjét nagy embertömeg vette 

, körül s minthogy a medve otthonos volt 
a jó társaságban s egy darab ezukorért 
mindenre képes volt, pompásan mulattok 
a nézők, Egyszerre csak valaki elkiáltotta 
magát

— Menjen a medve tánczolni.
— Helyes, felelte Jadin s levitte a 

medvét s földszinti tánezterembe.
Egy darab ezukors a medve elkezdte 

tánczolni a — medvék nemzeti tánozát. A 
nézők valósággal őrjöngtek s a medve 
oly tapsot kapott, hogy az opera első 
énekesnője is megirigyelhette volna. Min­
denki abban a véleményben volt, hogy 
ez a állatkerti Martin legtökéletesebb után­
zata s mindenki találgatta, ki lehet a 
medvebőrben?

— Fogadok, — mondta valaki — 
hogy megint az a hunezut Romier lesz ! 

Romier egy általánosan ismert bo-

ELFENBEIN és KLEIN
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Mérlek szerinti rendelések.

Ma február IB-én a kereskedő ifjak tánczestéíye
az Arany Bika diaztermében
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Átiratok a városhoz, a megy éhez.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, feb. 8
Napok óta hangoztatták, hogy bár a 

narlamenti rend helyre még nem állott, 
Mr a katonát nem szavazták meg, mind­
azonáltal sorozni lógnak. A sorozás ki­
rályi parancsra fog történni és az illetékes 
noigári hatóságokat mellőzni lógják. Mi 
kor ez a hir először elterjedt senki sem 
bízott benne. Azonban a tények beigazol
ták annak valódiságát.

Tegnap ugyanis debreczeni o.) ik 
gyalogezred1 hadkiegészítő osztálya meg­
keresést intézett Debreczen sz. kir. varos 
katonai ügyosztályához, Hajdú vármegye 
alispánjához, a megyei főszolgabírókhoz a 
rendezett tanácsú városok polgármeste­
reihez, amelyben arra kéri őket, hogy az 
idei és tavalyi katona kötelesek neveit 
illetőleg az íllitáskölelesek lajstromait 
sürgősen, de legkésőbb marczius ho e - 
seieig feltétlenül közöljek. Ez a megke­
resés szokatlan, mert ilyet még soha nem 
intézett a hadkiegészítő parancsnokság a 
felsorolt hatóságokhoz. ,

Komoly jele ez tehát annak, hogy a 
katonakötelesekért csendőr szuronnyal log-
imk ™®óval az uraikodó a katonai ügyek­
ben neki tulajdonított felség jogaival élni 
akar és élni is fog. Báró Fejorváry dara 
bánt kapitány saját külön közjogi bizo- 
nvitékaival ezekre az intézkedésekre akait 
tehát czélozni, előakarta készítem a nem 
/etet egy újabb törvénytelenségre. Meit 
míg az " országgyűlés az ujonezokat meg 
nem szavazta a fennálló törvények érte 
méhen a sorozást „felség jogok köpe 
nvege alatt megejteni nem szabad, nem 
lehet Ha megtörténnék akkor ez az m 
tézkedés a törvénytelen eljárás bélyeget 
viselné magán. A királyi felség pedig meg 
esküdött a magyar alkotmányra és arra, 
hogy a törvényeket megtartja es megtar-

ezek a tények a czikk elején 
regiszt,ált hir valódiságát látszanak iga-

Debrecenben minden csöndes.
Both Dezső kormsnybizlos felmeniése

A kirendeltség elutazott.
Saját tudósítónktól. —

Debiee/.en, február 9.
A mai nap legfontosabb eseménye 

az, hogy Boda Dezső dr. kormánybiz­
tost Kristóffy bel ügynök felmentette a 
debreczeni rendcsinálás tisztsége <t o .

E tárgyban ma érkezett meg Deb- 
rcczen városához Kristóf!y leirata, a 
melyben röviden értesíti a város közön­
ségét, hogy Boda Dezső drt visszaren­
delte Budapestre.

A hir nem jött váratlanul, mei 
már napok óla 'beszéltek arról, hogy 
a kormánybiztosék elhagyják legköze­
lebb Debreczeni. Azonban titkolták a 
hir valóságát egészen máig. Bizonyos 
politika rejlik az eltitkolásban, a vagy 
azok, a kiknek érdekében állott, mind­
addig tudni nem akartak a felmentés­
ről. a mig a belügynök erről hivatalos
Írást nem küldött.

A belügyi leirat ma érkezett meg 
Debreczen városához. Rövid, alig né 
hány sor és a következőket tartalmazza. 

Kovács Gusztáv erőszakos bántal­
mazásával elkövetett erőszakosság 
megtorlása iránt elrendelt vizsgálat 
befejezést nyervén, dr. Boda Dezső 
drt. ezen állásától felmentem.

Erről Debreczen város közönségét 
miheztartás végett értesítem. Kris-

február 10,

tófíy s. k. Debreczen város közön­
ségének.

A felmentési okmányt ugyancsak 
ma reggel kapta meg Boda Dezső dr, 
is aki nehány nap előtt Budapesten 
járt Kristóffvnál, Igen valószínű, hogy 
legutóbbi kihallgatásának eredménye ez 
a mai leirat.

A kormánybiztos és egész kiren­
deltsége, mint ismeretes január 4-én 
érkezett Debreczenbe.

Működése csupán a Kovács Gusz­
táv bántalmazásának vizsgálatára terjedt 
ti mert Budapesten azt hitték a véies 
népitélet után, hogy Debrecenben ki­
ütött a forradalom, ezért kellett a fő­
városi rendőrségnek egyik fiókját ide 
telepíteni.

Boda és kísérete 37 teljes napot 
töltött Debreczenben és mi tűrés taga­
dás ugyancsak megfelelt a hatalom in­
tencióinak. A vizsgálatot, melyen sze­
rencsére túl vagyunk, nagy buzgóság- 
gal vezette.

Ma délelőtt Boda tiakeren járta be 
a várost. Vizitelt. Bucsulátogatást tett.
A kormánybiztos megjelent a várme­
gyeházán, ahol Weszprémi főjegyzőtől 
búcsúzott el, a városházán Kovács Jó­
zsef polgármestertől, Vecsey Imre fő­
jegyzőtől éz a tanács több tagjától 
vett szívélyes búcsút,

Boda' kíséretével a délutáni gyors 
voattal utazott Budapestre.

A Boda Dezsőhöz intézett belügyi 
leirat azt tartalmazza, a mit a város­
hoz intézett Kristóffy. Csupán a végén 
van a következő elismerés :

Kormánybiztosi minőségében „ta­
núsított tapintatos buzgó és ered­
ményes munkálkodásáért teljes elis­
merésemet fogadja.

Boda Dezső elutazásakor az új­
ságíróknak kijelentette, hogy igen jó- 
érezte magát Debreczenben. A sajtó 
utján mond köszönetét a konziháns 
fogadtatásért, melyben e városban rét 
szcsült.

hóm volt s éle zeit szájról-szájra adták az! 
emberek. Szerették ezt a vidám ficzkót 
mindenütt és nagy volt részvét mikor 
olyan szomorú vége lett. Romiéul tudni-1 
illik kinevezték alprefektusnak. j

Csiklandozni kezdték a medvét. Nő-, 
hány jóakaró hátbavágást is adott neki . - 

— Ah, te vagy az, Romieu! Adj 
isten, Romieu 1 Jól játszod a szerepe-
<1l1, \ medve pedig morgott válaszul. Ezt 
a morgást is nagy tetszéssel fogadták, 
mert hát igen természetim utánzat volt.

— Honnan veszi ezt a hangot ? —
kérdezgették egymástól.

Egy kis színésznő, a ki Pierrett.enek
volt öltözve, kaczagva szólt:

— Fizess egy limonádét, ven mecl-
V^m — Persze, hogy fizet az én medve 
barátom — felelt rögtön Jadin

Ezzel átvonultak a buffetbe s utánuk 
tódult az egész kaczagó tömeg.

— Adjatok inni a medvének is —
követelték többen.

Mxvvyf ssas'-traasr snowr

Csakhogy az nem volt szomjas. A 
mikor túlságosan kinálgatták, „ szelíden 
átcsapott a talpával az asztalra, úgy hogy 
minden pohár lehullott róla.

— Ez már túlzás, egy kissé sokat 
enged meg magának szóltak többen.

Ekkor már tetőpontra hágott a jókedv 
s néhányat! le akarták tépni a medve fe­
jét, melvet álarcznak hittek Az állat erő 
ismervén Martint, jónak látta jelt adni 
J ad innék a távozásra. Valóban ideje is 
volt, mert a medve már fenyegetően mor­
gott és mikor kijutottak az utczára, neki 
esett a bérkocsis lovának, a melyet alig­
hanem széttépett volna, ha nincs kosár a 
száján. Hanem igy is jókor sebeket ejtett
rajta erős karmaival. , t

i Mikor másnap az operabál látogatói 
I megtudták, hogy valódi medvével vö t 
! dolguk nagy volt a felháborodás és a kis 
színésznő, a ki Martinnal együtt mulatott, 
komolyan megbetegedett. Hanem Jadmt 
ezután nem merte senki sortő szóval illetni. 

1 Rettenthetetlen hős hírében áll még mai 
' napig is.

Kubalik János boldogsága.
Megvan a családi üröm,

A kis Kubelik kisasszony.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, február 9. 
i Széli Farkas táblai tanácselnök há- 
! zánál napok óta végtelen boldogság la- 
í kozik. A Hunyadi-utcza 3. számú z 
I reá szállott a gólya és egy e8és*8^ ’
I piczike günyögő babuskát hozott Ku e i 
Széli Marianna asszonynak.

Csupa világ, csupa illat a ház, a me y- 
nek első emeleti szobájában megszületett, 
Kubelik János hegedtikirály harmadik gyei • 
meke. egy aranyos kicsi leányka. \ta7f a 
bubáját, varázsát hozta magával a kis 
a messze délről, a honnét a piros cs 
gólya néni szállította egészen Debreczemg-
IU aztán átvette a család, a nuiyész szép­
séges felesége és a nagyszülők, a 
olyan nagyon várták már a ptczi v 
megérkezését.
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SzéU Marianne asszony a körülmé­
nyekhez képest jól érzi magát és már 
fogadhatja is az ismerősök, barátok és 
rokonok szeretetteljes üdvözlését és jo 
kívánságait.

A mig idehaza az öröm vegtelen, 
addig messze távol a tengeren, Ameriká­
ban a zseniális művész apa aggódott Deb­
reczenben lévő felesége egészsége miatt 

Most már ő is tudja, hogy milyen 
boldogság, milyen öröm ömlik el úgy a 
felesége, mint a nagyszülők arczán, tudja, 
bogy családja egy gyönyörű leánykával
szaporodott^

Kábel telegram vitte a hirt, messze 
túl a tengeren, a melyben a nevezetes 
családi örömet tudatták Kubelik Jánossal.

Az édes esemény alkalmából felem­
lítjük az amerikai világlapok tudósítóinak 
tréfálkozásait, a melyeket Kubelik János­
sal folytattak.

Történt ugyanis, hogy a hegedű 
király egyik New-Yorkban, tartott hang 
versenye után bánatos volt. Az újságírók 
megkérdezták a szomorúság okát, mire 
Kubelik kijelentette, hogy fáj neki, hogy 
a felesége, a ki családi örömök elé néz, 
messze van tőle, túl a tengeren, Magyar 
ország Debreczen nevű városában.

— Haj, haj, biz oz nagy baj — 
mondták kórusban az uj sági lók.

_Bizony uraim ezért bánkódom én
nagyon.

Az újságírók egyike felakarta vidí­
tani Kubeliket és rábeszélni igyekezett, 
hogy Kubelik hozassa Amerikába nejét
Majd hozzá tette :

— Tudja-e mester, hogy különöske- 
pen miért volna czélszcrii tanácsomat meg­
fogadnia ?

— Miért kérdezte a hegedű király V
— Mert Amerikának van egy tör 

vénye, a mely az elnökválasztásról szól. 
törvénynek van egy paragrafusa, a mely 
a felől intézkedik, hogy csak az lehet az 
egyesült államok elnöke, a ki Amerikában 
született. Már pedig mi újságírók elnatá 
roztuk, hogy az ön újszülött gyermekét 
ha fiú lesz, feltétlenül megválasztjuk elnö­
künknek,

Kubeliket az újságírók szellemes tre 
fája láthatólag feviditotta és habár a sors 
nem úgy akarta, hogy fia szülessék Ame­
rikában, mégis nagy boldogsággal töltötte 
el a kábel sürgönynek a szövege, mely 
arról szólt, hogy Debreczenben, Magyaror­
szág kellő közepén leánykája született.

hogy két, még eddig ismeretlen ember 
megtámadta a magános Kovácsot és pénzt 
követeltek tőle, Kovács ellenállott, mire 
dulakodásra került a sor és a rablók több 
késszurást intéztek a megtámadott térti 
oldalába. Kovács halálosan megsebezve 
rogyott össze, mire a támadók kifosztották 
és ott hagyták.

Pénzhamisító községi biró. Az
élesdi csendőrség a nagyváradi csendőrség 
megkeresésére az éjszaka elfogta a pénz­
hamisító bandának egy ott tartózkodó tag­
ját, aki nem más, mint Balogh András 
főbíró. A jeles főbírót ma hozták be Nagy­
váradra a rendőrségre s itt zár alá került. 
Ugyancsak az éjszaka Bott György ellenőr 
a.jgyiresi őrparancsnokkal együtt Mező 
Teíkesd mellett, az elfogott Ozsváték há- 
zatáján újabb házkutatást tartott és ez al­
kalommal a sövénykeritós mellett meg­
lelték a földbeásott negyedik pénzhami­
sító gép famintáját és 30 darab hamis o 
koronást. A nyomozat még mindig folyik 
mert még tovább is vezetnek szálai.

gyermek dajkája helyezte el igy> mert 
nem űzették a dajkaságot.

Aki tud, vagy sejt valamit, ami a 
rejtélyes esetet ferdítheti, forduljon lom 
János rendőrkapitányhoz, a főkapitányság 
üpületóben.

Csecsemő a parkban.
Kié a gyermek ?
— Expreni tndóüitáe. —

Budapest, feb. 9.
Budapesti tudósítónk Írja, hogy gr 

jattyány Ferencz ménesi utón levő uja- 
raióíaka előtt ma agy csecsemőt találtak :

A kertész o hó 3-ikán észrevette, 
hogy a kert körül többször Őgyeleg egy 
aarasztos külsejű asszony, aki kürülkém- 
elődött, de a kertész ennek a kémielődes- 

nek nem tulajdonított fontosságot.
Reggel fél 7 órakor, amikor a ker­

tészt hátrament a kertbe, az látta, hogy 
a házőrző eb élénk ugatással körülugrál 
valamit. Odament és arcczal a föld tele 
fordulva egy körülbelül két hetes gyeU 
mekcseosemöt talált. A kicsikét valószí­
nűleg a kutya fordította meg és mog­
ult volna, ha a kertész kiskorán oda

nem ér. ....A kertész lakásába vitte a gyerme­
ket és a közeli rendőrnél bejelentette a 
leletet. A gyermek rózsaszín selyem pap 
latinai volt betakarva, finom minőségű te­
her vánkosba kötve piros szegélyű leiiór 
ing, ugyanolyan szegélyű élőké volt rajta,

A szőke csecsemő mellett hat darab
pelenka volt, , •

A rendőr jelentést tett es a főkapi­
tány a lelencházban elhelyezve a gyerrne
kot., megindította a nyomozást. Ennek ered 
mónye mindeddig nem lett, de közben több 
helyen batyukat találtak gyermekruhákka. 

így az Országos Magyar Kepzőmu- 
-észeti Társulat Kel enhegyi- ut 12. sz.

és tfiléküL
Rablógyilkosság. N agy váradról 

írják: A Körösszegapáti ha vezető ország­
úton tegnap egy hullára akadtak a járó­
kelők, mely valóságos vértócsában feküdt 
az ut közepén, zónnal jelentést tettek a 
csendőröknek, a kik megállapították, hogy 
a megölt egyón Kovács Gergely ottani 
földmives, a ki r iblógyilkosságnak lett 
áldozata. Sikerült kinyomozni ugyanis,

veszeti lajauuM, U.V.U. uv0,r -- 
alatti miivészpalotájának egyik bejárain 
elölt találtak egy batyut, amelyben a kt 
vetkező tárgyak voltak: egy fenéi mg, 
három kötött ing, uárom fej kötő egy zseb 
kendő, egy vánkoshuzat.

Ugyanakkor a Kelenhegyi-ut 18. 
számú ház melletti hid alatt, tehát a mu- 
vészpalota tőszomszédságában találtak egy 
másik batyut, amelyben 8 ing, 1 pelenka 
zs 1 barchent pelenka volt.

A müvészpalotában mii veszi akas ok 
és műtermek vannak, Összesen kilencz 

Abból a körülményből, hogy a 
csecsemő felszerelést itt találták meg, 
arra következtetnek, hogy a művészek, 

nötanii ványok egy ikernek valamelyes 
vau a csecsemőhöz. Lehet, hogy a

Színház.
Hot! műsor.

Vasárnap d. u. János Vitéz. Operette*
Vasárnap este ifj. Csokonai. Komédia1
Hétfő Drótostót. Operette. (B.)
Kedd Ifj. Csokonai. Komédia (C.)
Szerda Fedora. Dráma(L)
Csütörtök Párbaj. Szinmü. Ujd. (b.)
Péntek Párbaj. Szinmü. (C.)
Szombat Lisistrata. Operette. (A.)

Én, te, ő. Terras kellemes zenójü 
és mulattató operettjét láttuk ma este 
harmadszor a szinházban. Az ötletes új­
donság, a melynek zseniális zeneszerzője 
még a mulattató részt is kitudta fejezni a 
muzsikában ma sem tévesztett hatást. A 
közönség nagyszámmal volt az újdon­
ság mai előadásán is sokat tapsolt első 
sorban. Zilahynó asszonynak, aki ragyogó 
énekművészeiével ragadta el a nézőket. A 
sikerben osztozott Ternyei és Polgár, de 
bőven jutott a tapsból Sarkadynak, Szabó 
Gyulának. Fóti Fridának is, a kinek a 
harmadik felvonásban lévő énekszámát 
többször mogkellett ismételnie.

A vasárnapi premierről. A pálya­
bírók ép úgy, mint a nagy közönség 
érthető kíváncsisággal várja a pálya- 
koszoruzott fiatal poéta Ifjú Csokonai 
czimü alkotásának színpadi hatását. A 
Csőkomd kör a premiert megelőző napon 
felolvasó ülést tart, melyen az illusztris 
szerző személyesen olvassa fel költemé­
nyeit, mig az ifjú Csokonait személyesítő 
Krasznay egy drámai jelenetet ad elő. De 

! nemcsak itt" Debreczenben, hanem Ho- 
monnai szülővárosában is az illetékes 
körök nagy érdeklődéséről adhatunk tudó- 
tiltást. Hir szerint a nagyváradi Írógárda 
számos tagja, a költő tisztelői szinten 
jelen lesznek az első előadáson. Valamint 
a Szigligeti Színház színigazgatója, So­
mogyi Károly is, ki nyomban a debre- 
ozeni bemutató után Nagyváradon adatja 
elő a pályakoszoruzott színdarabot. Egyéb­
ként színtársulatunk derék tagjai már is 
elkészültek a bemutatóra, melyet Szakács 
Andor állított be a színpadra. Csokonait 
Krasznay Ernő Lillát Szabó Irma, Pukit 
Szakács Andor kreálja. Kitűnő szerepeket 
játszanak Ardav Ida (Krisztina kisasszony) 
Békés (Vajda Péter) Szakácsáé (Vajdáné) 
es Almási Lola (Bádinó). Egyébként 
Polgár, Sarkadi, Deésy és Szabó Gyula 
járulnak hozzá a már is jól össze tanult 
előadás színvonalának emeléséhez.

Fedor». Dumas világhírű drámája a 
Fedora szerepel a jövőhót műsorán. A 
nagy franczia iró zseniális munkája már 
rég nem került szilire Debreczenben es 
Zilahy igazgató a közönség köréből érke­
zett felhívásának engedett akkor, midőn 
ezt a darabot a jövő hót szerdájára ki­
tűzte.

Párbaj. A jövő hót műsorán szén - 
zácziós újdonság előadása szerepel. A 
nemzeti színháznak idei sláger darabja 
Lavedan Henry Párbaj czimü színmüve, 
a mely eddig is diadalmasan járta be a 
modern világvárosok színpadjait. A nagy

Ctipő király
A o.’-é««'»

UebreczSEi, PÍacx-u. 49., a topnia ka­
pujával szemiida. Őszre ^ léire legol­
csóbban lehet vásárolni nő»-, türti- 
4>m ij(t; osriiMttesst ——

Tolnai Bániéi
elsőrangú czipő-iizletében.

gőg
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szabású drámai mü szereposztása első 
rangú, úgy hogy csütörtök este, a mikor 
e darabnak preiniérje lesz, nemcsak a mü 
csodás szépségében, hanem fényes elő­
adásban is része lesz a közönségnek.

Kiráhbiztos Debrecenben»
Miért ment el Boda ?

— Saját tudósítónktól.—
Debreczen, febr. 9.

Abból az alkalomból, hogy Boda 
Dezső ujjonnan kinevezett fizetéses 
rendörtanácsos Debreczen város kor­
mánybiztosa, a fogalmazócskáival és 
spicli hadával eltávozott a kuruez vá­
ros területéről és az állomási torony­
szobát visszaadta az állomás főnöknek. 
Távozásával kapcsolatosan hajmeresztő 
híreket kovácsoltak a plelka asztalok.

Mondogatták: ez az abszolutikus 
uralom előszele, királybiztos érkezé­
sét jelenti ez. Lehulnak most már 
az alkotmány védbástyái és jön a ret­
tenetes, kíméletlen önkényuralom.

Még lélegzeni sem szabad ezután 
az utczán, mert csendőrnek lakatot tesz 
a szájokra. Leigázzák a sajtó szabadsá­
got, megrendszabályozzák a szabad 
gondolkozást, nem lesz már a szegény 
czivil semmi ebben az országban, 
csak a katonák lesznek valamik,

Az esteli órákban egészen komoly 
formában terjedt el a hir, hogy Deb­
reczen királyi biztost kap. Az utón és 
a nyilvános helyeken gondolkodva 
pertraktálták a Boda hirtelen távozását 
és felmentését.

Határozottan azt vélik, hogy 
király biztost kapunk. Beszélték, 
hogy Kristóffv távozása is az alkot­
mányos rend teljes felfordulását. 
Kovács sem jön már Debreczenben, 
mert nincs szükség itt ö reá.

Végre is konstatálnunk kell, hogy 
király biztosok kinevezéséről eddig szó 
nincs. Mindez csak kombinátió és eb­
ben az alakjában megállja helyét, azon­
ban, mint befejezett tény ez idő sze­
rint elfogadni nem lehet és nem 
szabad.

ÚJDONSÁGOK,

f< gvatkozás kezdetének. Többet láthattak 
Európa nyugati és • frika északnyugati 
részén és Dél-Ausztrália északi partvidékén.
Az utóbbi helyen a holdfogyatkozás min­
den fázisát láthatták.

— Kovács Gusztáv érkezése.
A helyi lapokat néhány nap óta be­
járta a hir, hogy Kovács Gusztáv fő­
ispán a napokban érkezik Debreczenbe. 
Különös színben fünik már fel ez a 
Kovács Gusztáv féle utazás. Hetenkint 
egy néhányszor elöránczigálják a meg­
vert adminisztrátort, hogy ekkor meg 
ekkor érkezik, az igazság pedig az, 
hogy szegény Kovács odahaza ! Buda­
pesten még mindig igen nehezen várja, 
hogy mikor lesz már egészséges. Teg­
nap Boda Dezső kormánybiztos kije­
lentette tudósítónk előtt, hogy az ö 
tudomása szerint Kovács Gusztáv nagy 
betegen fekszik Baross-utczai lakásán. 
Arról tehát szó sem lehet, hogy egy­
hamar Debreczonbe jön Kovács. Kü­
lönben úgy értesült a kormánybiztos, 
hogy Kovács nem fog többé vissza 
jönni Debreczenbe.

—. Elismerés a csendőrségnek. 
Boda Dezső dr. kormánybiztos, a ki a 
csendőrség összpontosításával igyekezett 
Debreczenben a rend fölött őrködni, most, 
hogy eltávozott a városból, levelet irt Csáky 
csendőrszázadosnak. A levélben Boda meg 
köszönte a csendőrség segítségét, egyben 
elismerését fejezte ki a működés fölött. Itt 
említjük meg, hogy Boda bucsulakomán 
volt ma Csáky csendőrszázadosnál.

— Ló és szekér összeírás. Hét­
főn reggel nyolez órakor veszi kezdetét a 
ló és szekér összeírás az eddigi szokás 
szerint a tűzoltó laktanyában (Csapóu. 
43 sz a.) felhívja a városi tanács az ér­
dekelt közönséget, hogy miután az össze­
írás csak február hó 12-től 28 ig tart, a 
bejelentést már az első napokban teljesít­
sék. hogy az utolsó napokon előfordulni 
szokott torlódás lehetőleg elkerültessék. 
Hivatalos óra minden nap d. e. 8 órától 12 
óráig.

— A jótékony nőegylet ülése. A
debreczeni jótékony nőegylet f. hó 10-én, 
azaz szombaton délután 3 órakor a női- 
ipariskola helyiségében választmányi ülést 
tart a következő tárgysorozattal : A feb 
ruár 2-iki hangversenyről elszámolás. 2.

IA tervezendő színházi est ,"megbeszélése.
1 v A szövőipari iskola üzemi eredményét 
4. A közgyűlés estéjének előkészítése. 5. 
Folyó ügyek.

Mennek a csendőrök. Boda

gaeiMkeeztÖs*^ telefon **. 388.
Szerkeaetőségi ó : d. e. b—12 d. u. ás 6. éjjeli 2 6. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal í’iacz-nteza 47. sz.

— Kovács polgármester kineve- ( 
zése. Nem kell megijedni 1 Kovács pol- j 
gármestert norn nevezte ki Kristóffy Boda 
utódául. Bihar Ferencz, a honvédügynök 
tisztelte meg Kovács József polgármestert 
azzal, hogy az 19GG. évre az állandó 
katonai felügyelő vizsgáló bizottságba 
helyettes elnökül nevezte ki.

— Holdfogyatkozás. Fi nie kés égi 
tüneményt szemléltek ma pénteken a föld 
lakói. Teljes holdfogyatkozás volt. Kez­
dődött reggel hét óra hét perczkor. A teljes 
elsötétülés kezdete nyolez óra három perez 
és vége kilencz óra negyvenkét perczkor 
volt, Nálunk a holdfogyatkozás alig volt 
észrevehető mert a hold már hét óra húsz 
perczkor lenyugodott. Mindössze tehát tizen 
nyolez perczig lehettünk szemtanúi a hold

Dezső kormánybiztossága óta Debreczenbe 
összpontosították a környék csendőrőrsei­
nek legénységét. Mint tudvalévő Debre­
czenben ez idő szerint 96 csendőr volt, a 
kik, hogy tétlenül ne üljenek a kaszár­
nyában csendőrőrjáratra küldettek ki. Mi­
után Boda Dezső kormánybiztosságát a 
belügyminiszter megszüntette, Boda, a ki 
a saját hatáskörében intézkedett a esen 
dőrség összpontosításáról, ma elutazása 
előtt a csendőrök elhelyezését kérte. Mint 
értesülünk a csendőröket holnap vissza­
küldik állomáshelyeikre.

— El Amerikába. Hajdú várme­
gye kivándorlás naplója szomorú statisz­
tikát rejtegeti ni ában. Ebben az évben 
a vezetett nyilvántartás szerint 50 család 
ment ki Amerikába. Ha összehasonlítjuk 
ezzel a számadattal a múlt évi statisztikát 
konstatáljuk, hogy ebben az évben s mult 
évi kivándorlóknak épen egy harmadrésze 
hagyta el a megyét. Mert a múlt, évi ki­
vándorlás 160 egyén eltávozását mutatja.

— Ha tehát ez az arány megmarad az év 
végéig épen háromszor annyian fogják 
itt hagyni a megyét, mint tavaly.

— Eljegyzéeek. Dr. ;Ráez Lajos, a 
debreczeni kereskedelmi és iparkamara fo­
galmazója eljegyezte Pénzes Sándor Haj 
dumegye árvaszéki elnöke és neje Soltész 
Ilona szeretetreméltó és bájos leányát, 
Ilonkát. — Özvegy dr. Király Ferenczné 
leányát Irént eljegyezte Geréby Pál.

I — A Szent-Erzsébet egyesület 
vasárnap folyó hó 11-én rendezi a leg­
közelebbi teaestélyt a Bika dísztermében. 
Házi asszonyok lesznek: Dr. Irinyi Ist­
vánná társelnök. Csanak Józsefné és 
Wolafka Antalné alelnök és a következő 
választmányi hölgyek : Agricola Adolfné, 
Berzöffi Vinozéné, özv. Bogdán Zsig- 
mondné, Csanak Jánosné, Dumbra va Lász- 
lóné, Forgáeh Károlynó, Füleky Palné, 
Kövy Lajosné. Naszády Ivánná, bepsy 
Dezsőné, Simay Gézánó úrasszonyok.

— Betegség elől a halálba. Far­
kas Lászlóné mint tegnapi lapunkban 
megírtuk, marólúgot ivott azért, mert be* 
tegségéből kigyógyitani nem tudtak, A 
szerencsétlen asszonyt beszállították a kor- 
házba, Itt ápolás alá vették, de a lelkiis­
meretes orvoslás sem mentette meg, mert 
tegnap meghalt.

— A kerékgyártók ótrszakosztály a
tegnap délután igen népes gyűlést tartott 
az ipartestület kis tanácstermében. Az 
ülés legfontosabb tárgyai a múlt óv vége­
vei megüresedett előljárósági tagok vá­
lasztása volt. Rendes előljárósági tagul 
megválasztatott Ungváry Mihály, póttagul 
pedig Bánk Árpád. Azonkívül az ipari 
sérelmek orvoslásának módjával foglal 
kozott még a szakosztály.

— Elégett kis gyermek. Ér- 
mihályfalváról írja tudósítónk: Borzal­
mas halállal múlt ki tegnap Máté Ga­
bor ottani földmives János nevű két 
éves kis fia. A gyermek ugyanis egye­
dül maradt odahaza és a konyhában 
a tűzhely körül játszodozott. gyszerre 
egy szikra a ruhájára pattant és né­
hány pillanat alatt a gyermek tetötöl- 
talpig lángban állott. Kétségbeesetten 
futkosott a konyhában, inig végre ösz- 
szeesett és meghalt. A láng már “ 
utczára is kicsapott, a mikor a szülők 
hazaszaladtak. A tüzet csakhamar el­
fojtották, de a kis fin ekkorái a már 
teljesen szénné égett. A hatóság T 
iratilag tett jelentést a szeren­
csétlenségtől az ügyészségnek, rneiy 
utasítás adott arra, hogy állapítsak 
meg, hogy kit terhel a szerencsétlen­
ségért felelősség.

— Fáik kefegyári munkások 
bálja. Ma este tartja meg a Balk keie 
gyár személyzete ez idei túli bálját 
Margit fürdő diszlerűiében. A mulatságig 
a mely mindenkor fényesen szokott síké 
rülni szívesen lát vendégeket a rendez - g-

_Vaday hurczolkodik. Á
kormánybiztosság elköltözködésével a 
jó kormánybiztosi torony örszobában 
Vaday László rendörfogalmazó, föka- 
pitányi ügyvivő egyedül maradt. Gon­
dolt hát merészet és nagyot össze­
szedte holmiját és áttette lakását De - 
reczen piaczára. Vaday dr. mától 
kezdve bent a városban lakik.

- A kereskedő ifjak bálja. Ma 
este tartja a decreczeni kereskedő ltjaeste tartja a ueuioraom ,, 77— W u- 
társulats szokászos tánozostólyót a lllKW
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Ferii a lojobb uzigaretta hüvely 
1000 db. 2 kor. 80 fill. 100 drb. 32 fillér 
Pongráez Géza papírgyári raktárában Deb 
reczen

Készülődés az abszolu 
♦izmusra.

dísztermében. Az a nagy mozgalom sm't 
az ifjúság heteken keresztül szorgalmasan 
folytatott, ma fogja felmutatni eredményét 
A mulatság iránt nagy az érdeklődés.

— Vendéglősök bálja. A debre- 
czeni szállodások, vendéglősök, kávésok és 
korcsmárosok ipartársulata, valamint a 
dabreczeni Pinczér betegsegélyző pénztár 
tagjai által a debreezoni pinczériskola cél­
jaira február hó 22 én az '„Arany-Bika“ 
szálloda dísztermében hangversenynyel 
egybekötött tánczmulatságot rendez. A 
hangverseny kezdete fél 9 órakor, «legyek 
csak a meghívó előmutatása mellett vált­
hatók. A zenét Magyar! Testvérek zene­
kara szolgáltatja. Felülfizetések köszönet­
tel fogadtatnak éa hirlapilag nyugtáztnak.

— Köszönetnyilvánítás. A múlt 
hóban tartott Tímár bál jövedelméből a 
Tímár Ifjúság a Siketnémák javára 15 
koronát, a népkonyha czéljaira szintén 15 
koronát juttatott kezeimhez, mely kegyes 
adományért fogadja hálás köszönetemet 
Oláh Károly tanácsnok.

— Érdekes kimutatás. Beküldték 
a következő kimutatást a debreczeni 
izraelita nőegyesület vezetése alatt álló 
szegény iskolás gyermekek tápintézetének 
1906. óv január havi pénztár forgalmáról. 
Erber Vilmosnó, dr. Balkányi Edéné. Ra­
nunkel H. és fia, dr. Lukács Emilnó 10—10 
korona, Nagy Sándorné, Rollender dolfnó 
8-8 korona, Kenyeres Károlynó, Hartstein 
Józsefné, Lichtschein Menyhértné, Drucker 
Mórné, Tafler Ignáczné, Hai stein Kál 
mánné, Fisch Lajosné, Moskovics Adoltné 
6—6 korona, Lichtblau Albertné, Mandel 
Jenőné, Rollender Józsefné, Berger Fánny. 
Békés Lajosné, Balázs Bertalanná, Keiner 
Adolfné, ifj. Scliwarcz Vilmosné, Schva ez 
Vilmosnó, Kac' Hermanne, Weszeozky Zsi- 
gánó, Kneitzer Gyuláné, Rosenberg 1 bért 
özvegye, Erber Ernőnó, 5 —5 kor. dr. Hüt- 
ter Károlynó, özv. Ledig Lajosné Hoch­
felder Jakabné, Ehrenfeld Mórné, Hajnal 
Samurié, Bechert Manóné, dr Löfkovics 
Mártó nné, Kardos Samutié, dr. Nágel 
Zsigmondné, Weisz Menyhértné, Nasch, 
Békés Emilné. dr. Burger Péterné, Sző­
lős! Ferenczné, dr. Strelinger Győzőnó 
4—4 kor. Nagy Alberné, N. N. Kálnai Li- 
pótné 3—3 kor. Liederman Manóné, Filed 
Károlynó, Klein Jakabné, Schmidt Sá­
máné, Balog Dávidnó, dr. Brunner La­
jcsiié 2—2 kor. összesen 535 korona. Jn- 
nu-ii' hói a fizettek : Kandel Ferenczné 6 
kor. dr. Popper Alajosné, dr. Balkányi 
Miklósnó Lukács Árminnó, Berger Hen 
rikné. Stern Józsefné, Fürst Ödönné, Ber­
ger Mórné, Falk Lajosné, Geiger Simonná 
4—4 kor. Szántó Győzőné 3 kor. Szász 
Adolfné, Berger Vilmosné, dr. Kenyeres 
Elekné, Katz Lajosné, Berger Jenőné, özv. 
Lederer Mártonná dr. Poper Mórné, dr Szántó 
hamunó, Dr. Engelné: Gara Alajosné, Bo­
ros Izidornó, dr. Kola Jánosné, Meisels 
Vilmosáé, Hollender Gyuláné 2 -2 kor. 
Schenk Leonó 1 kor. összesen 78 koronát. 
eléírni szereket adományoztuk : Spitz 
Róza 1 egész ebédet, Berger Henrik né 1 
zsák krumplit, dr. Balkányi Miklósáé 2 
krumplit, 6 kg. babot, dr. Moskovics Mik- 
losnó 2 zsák krumplit, Kohn Jakabné 5 
kg- rizs, 5 kg. gríz, 5 kg. szilva, 5 kg. 
borsót, 5 kg. lencsét Mindezen jótékony 
adományokért a szegény éhező gyerme 

®k nevében is leghálásabb köszönetét 
mondunk. Dr. Balkányi Miklósnó az izr. 
'“‘egyesület elnöke, Dr. Popper Alajosné 
a Wpmtézet vezetője.
I ~~ Meghaltak. A tegnapi nap fo- 
yamán az anyakönyvi hivatalban a kö- 

kező halálozásokat jelentették be : 
t j™et István ev. ref. 3 hónapos, Lantos 
. 7® róm. kath. 22 hónapos, Hamar 
®rene róm. kath. 24 érés, Dózsa Eszter 

6T- r»f- ti hónápos.

— Szétugrasztott bálozók. Leg­
könnyebben az élet rnulatósabbik részét 
tanulja el a gyebmeksereg a szülőktől és 
ilyenkor farsangban, midőn az öregek há­
lóznak, a gyermekek is nagyszabású táno- 
vigalmakat rendeznek és korán rákezdik 
a népszerű kérdést, hogy ki a legény a 
csárdában. A dorogi gyöngyifjuság is kan - 
gós táncmulatságra gyűlt össze és ittak, 
kártyáztak, szerclmeteskcdtek, amint ez 
már illik. De a tiltott örömnek nem öröm 
a vége, a gyermeksereg nem sokáig él 

i vezhette a korai mulatóst, mert csend­
őrök jelentek meg és azon indokoléssal,

. hogy gyermekeknek nem szabad korcs­
mába járni, szétkergették őket. Az önér­
zetük pen mélyen megalázott főrendezők 
akadékoskodtak kissé nem akarták az 

' erőszakot jogosnak elismerni, de a csend- 
. ő ök kiverték őket és lön rend és nyu- 
‘ galom.

— Kabát tolvaj. Glück Herman 
I Simonffy-utcza 40 sz. a lakosnak kelle- 
I metlen vendége érkezett tegnap. A ven- 
! dég azonban nem ment tovább csak az 
előszobáig itt talált egy téli kabátot, azt 
magára öltve eltávozott. A meglopott em­
ber a tolvajlást feljelentette. A rendőrség 
nyomoz.

— Felülfizetések. A kereskedelmi 
alkalmazottak szakegyesülete f. évi feb. 
3-án tartott tánestólyén felül fizettek a kö 
vetkezők : Erős Jakab. Molnár Ernő, Nasch 
József Hegedűs és Sándor, Erber Ernő 
Bilkei és Radovánovics, Löfkovits Arthur, 
Gobzieher Géza, Dr Nyiry Ernő, ‘Mibalo- 
vies Jenő, Dr Freund Jenő, Németh And- 
rvs 10—10 korona. Darvas Miksa. Hevesi 
Gyula 8—8 korona. Rósenberg Sándír, 6 
korma. Dr Fejér Ferecy, Dr Vajda József 
István gőzmalom, Kiss Adolf, Túrái Far­
kas. Hartstoín Sámuel, Lusztig Károly, 
Kellermann és Sesarmann Bées, Brándl s 
Fischer Becs Blau Zsigmoud Bécs, Lőwy 
E. Barnich László Becs, Reichmann Ja­
kab Dr Engel Ignácz. Fekete Jakab, 
Freddel és Zwiebacb Budapest, Gebrüder 
Altenberg Berlin, Frigyest Jenő Dr Lukács 
Béla, Szentkirályi Tivadar Fenyő Sándor, 
Glück Ede, Held S József, Froller József, 
Dr Farkas Ignácz, Ifj Weichingor Károly, 
Rosenberg “Simon, Grosz Nagy Ferencz, 
Kardos László, Etneris Jenő, Mandebaum 
Lípót, Kertész Miklós Reiner Mór, Buda- 
apit Sándor Bécs 5—5 koronát fizette! felül 
Hauer Bertalan, Boros Testvérek, Justus 
Gyula, Herman Tannenbaum Bécs, Már- 

I kus és Szondrey B.-pest. Rozenberg Dezső, 
i Reich Viktor, Blumenstein Vilmos Schaff 
i János 4—4 korona Wachtler Lajos Bécs. 
i Első magy. bizt. társ. Csath Zsigmoud,
! Fischer Adolf, Békés Lajos, Büíöp Béla, 
Rose Dezső, Wiener Adolf, Hochmuth és 

i Gerschmann Bécs 3 —8 korona Kohn Jack 
I Bécs, Schwartz M. Íj. Franki «Jakab Bécs,
: Bachmann W. és Társa Becs, Wilhelms 
i Emil Bécs, Friss Sándor Sz. Cseh, Steier 
Gyula, Calderara és Bankmann Bécs,

1 Keszthelyi Reichard, Rozenhaum Meny­
hért Budapest, Schmiedt Soma, Neumann 
Testvérek, dr. Hegedűs József, Molnár 
Jenő, Bányász Sámuel, Berger Dezső, 
Kaiser Salamon, Meister N- Szilas Sán­
dor Nyíregyháza, dr. Kardos Albert, Tol­
nai Dániel, N. N. 2—2 korona. Czitrom 
Adolf l kor. összesen 430 korona. A szi­
ves adakozóknak ezúton mond köszönetét 
a M. 0. Kcre-k. a lka! mázott ak Szakegye- 
sülete nevében. Friss ámuel, pénztárnok. 
Salgó Vilmos, jegyző.

Már csak rövid ideig tart a 
B latin or Gyula üveg és porozol Ián üzleté- 
nek végki árusítása. Ezen páratlan korül 
monyt a vételre igen kedvező alkalmat 
ajánljuk olvasóink es a nagyközönség szi­
ves figyelmébe.

Tüntető gyűlések az országban.

A nemzet és az abszolutizmus.
— Távirati tudósitáa. —

Budapest, febr. 9.
A függetlenségi és negyvennyol- 

czaspárt Kossuth Ferencz elnöklésével 
ülést tartott ma délután, a melyen 
nagyfontosságu ügyeket tárgyaltak.

Az ülés megnyitása után Kossiith 
Ferencz elnök bejelentette, hogy Tóth 
János igazgató elnök állásáról lemon­
dott. Helyébe Le^zkny Gyulát válasz­
tották meg. A vezérlő bizottságba be­
választották RentalIer Lajost, Mezössy 
Bélát és gróf Károlyi Istvánt.

Kossuth Eerencz ezután beszá­
molt a békeakeziő sikertelenségéről. A 
párt nélkül úgymond nem tett volna 
semmit, de most is kötelességének 
tartja az eredményről referálni A ve­
zérlő bizottság felajánlotta a királynak 
a fegyverszünetet A választást azért 
akarta provokálni, hogy a nemzeti 
akarat tényleg megludassék. Köteles­
sége volt ezt a bizottságnak a nem­
zettel szemben megtenni, hogy fedve 
legyen a következményektől.

Apponyi Albert gróf beszélt ez­
után. Két elv vezette a vezérlő bizott­
ságot úgymond. Az egyik az állam 
szuverenitása, a másik az alkotmány 
megvédelmoxése. Ettől nem tért el a 
vezérlő bizottság. A tárgyalások folya- 
mány a honvéd tüzérségről nem volt 
szó. Ezt később vették be a tárgyalá­
sokba. Az elv az volt, hogy létszám- 
szaporítást és újabb költség emelést 
nem ad meg a nemzet csak a jelen­
legi státuskrót tartja fenn.

Apponyi után Kmetty és Polónyi 
beszélt, Majd Mray Imre, Mukits Simon 
és Farkasházy Zsigmoud szólaltak fel.

Lengyel Zoltán tett ezután indít­
ványt, hogy szervezze a párt a füg­
getlenségi pártot, indítson az előre­
látható abszolutizmussal szemben tár­
sadalmi és gazdasági akcziót, s e 
végből szervezzen egy tizenkét tagú 
bizottságot. Kossuth szükségesnek 
tartja a sajtó szervezését erre vonat­
kozólag történt is intézkedés, azon­
ban nem vezetett eredményre.

Szükségesnek tartja, hogy 
minden ellenzék- kerületben tilta­
kozó népgyülést rendezzenek.

Barabás Béla ezzel szemben azt 
indítványozza, hogy ne csak ellenzéki, 
hanem minden kerületben rendezzenek 
tüntető gyűlést. Ezt el is fogadták. A 
Lengyel Zoltán indítványát is magáévá 
tette a párt, s kimondotta, hogy a ki 
akar, az jelentke zék a tizenkettes 
bizottságba.

L:.:

■“ - fr i ... - ■, . ' -.• ■ a A. «."Ali,
• • . ;■ ,-i v>- i<-,'
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A függetlenségi párt még bizalmat 
szavazott a vezérlő bizottságnak ezzel 
az ülés véget ért. ____

A darabant kormány válsága-
Kristóffy megy.

Ki intrikál a királynál ?
— Távirati tudósi tál. —

Budapest, febr. J. 
Most már befejezett dolog, hogy 

Kristóífy József belügynök rövid idő 
alatt ott hagyja állását — s a jó m -g
megérdemelt nyugalomba vitorláz! . 
Budapesti tudósítónk jelentese szerint 
Fejérváry ma délután Bécsbe u azott 
s holnap délelőtt jelenik meg a knaly 
előtt kihallgatáson. Kihallgatása a ke­
reskedelmi szerződések tárgya asaval s 
a darabant kabinet rekonstrukciójavai
van összefüggésben. ,

Kristóffy utóda hír szerint Rudnay 
Béla lesz. Lemondását bejelentette Lu­
kács György kultuszminiszter is. A ki­
rály személye körüli miniszter baió 
Fejérváry Imre lesz. Pénzügymnimsz- 
ter Matlekovits Sándor. Popovics ál­
lamtitkár szintén lemond,

Hogy miért nem sikerült a béke, 
az ma pattant ki politikai körökben. A 
béke ellen a Fejérváry kabinet íntiz- 
kált. Ez a szövetkezet akadályozta meg 
azt, hogy a király elfogadja a koaliczió 
feltételeit.

A kereskedelmi szerződések 
megkötése.

Budapest, február í). A kereske­
delmi szerződéseket a kormány az 
illetékes társországok képviselőivel meg­
kötötte és azokat február 21-eu lógjak 
aláírni.

Elitéit vesztegető.
Budapest, február V. Guth Ede 

ügynök egy 50000 koronás póréból 
Kyólag Hamvári te Western tor- 
vényszéki birökat 400-400 korona 
erejéig meg akarta vesztegelni, 
biró az ügynököt feljelentette ma fog­
lalkozott ezzel a törvényszék és Gut- 
hot egy évi börtönre, 800 korona 
pénzbírságra Ítélte.

Öngyilkos hadnagy-
Budapest, február9. Ma az Orient 

szállóban megszállott egy hadnagy, a« 
Krhardt Sándor kassai honvéd had­
nagynak jegyezte be ínagat a vendég­
könyvbe. Megszállása után j^hany 
órával meglátogatta egy gyászon , 
aki örült sikoltozással rontott ki a szo­
bából és ordítozta, hogy a hadnagy 
meglőtte magát. A hadnagy tényleg 
átlőtt fejjel feküdt a szobában. Besza 
litották a Rókus közkórházba.

Fosztogatás a vonaton.
Budapest, február 9. A Budapest 

szegedi vonalon együtt utazott egy es
V .c ... ^ , o .T m>ioc9 n íi 107.01

tóttá fel a tilosban járó férfit. Ez azonban 
felelet helyett neki ment a kötelességét 
teljesítő mezőőrnek és ütlegelni kezdte. A 
szegény mezőőrt csak az elósiető társa 
tudta kimenteni a brutális acsmestei ke­
zei közül. Ezen Lettéért hatóság ellem 
erőszak vétsége miatt került a törvény­
szék elé VAradi József. Ma volt ez ügy­
ben a főtárgyaló* Kerekes János bíró el­
nöklete alatt. A tárgyaláson a vádlott 
előbb tagadta a reárótt buncselekmenyt 
később azonban a tanuk vallomásának 
súlya alatt beismerte tettét A törvény­
szék egy havi fogházra ítélte licité Vá 
vádi Józsefei hatóság ellem erőszak bün­
tette miatt. Vádlott az iteletet megieleb- 
bezte.

Teméeiyiszstis.
..te* £.. debt«CMtti bizományo* távirati jUi-nU.e 

Rxidripfl t iriC6 február 9 
Készáru Táltozatlau, Szlattelon, határidók 

lamlók.
6 októberi búza

ál-

Utoti. áprilisi búza .
októberi rozs .

; <;G6 áprilisi rozs
októberi zab . ■

1906. áprilisi zab 
1906. májusi tengeri 
f 905. juhos,! u 
1905. aug.

szepteuib rl 
1906 szepmberi repeze

16 78. 80 
,6.78. -80

13 78 80

14 90 93
13 90 93
4.10 - i2

IESIabI, i

Tisza István gróf azon dolgozik, 
hogy a ház feloszlatást lehetőleg meg­
akadályozza. E czélból hir szerint fel 
fogja keresni Kossuth Ferenczet es
tárgyalni fog vele. i

A Debreczeni Újság azon hue, 
hogy Tisza István gróf félszemére meg­
vakult — légből kapott koholmány.

*

Kossuth és a vezérlő bizottság 
18-án, vasárnap Fiumébe megy, a hol 
nagy politikai gyűlés lesz.

A Novine czimü horvát újság ma 
czikket ír a magyar válságról, amely­
ben azt mondja, hogy rossz tanácsot 
ad a királynak az, a ki az abszolut­
izmus mellett beszél. A magyar nép 
nem az a naczió, a mellyel ilyen mó­
dón paczkázni lehessen.

Márkus József főpolgármester 
hosszasan tárgyalt Fejérváry báróval, 
a ki szivárgott hírek szerint a király- 
biztosságról értekeztek. Király biztosul 
Perczel Dezsőt emlegetik.

peres, egy nö és egy uriasan ö.tözöU] 
fiatal embér. Az esperest es hölgye 
elnyomta az álom. A fiatal ember ezt 
az alkalmat felhasználta és mindkettő­
jüket kirabolta. Elvette az esperes arany 
óráját és a hölgy fülbevalóját. Keresik.

Titokzatos eset.
Budapest, febr. 9. A minap Po­

zsonyban a rendőrség előtt megjelent 
egy munkás ember. Valter Janos a 
neve gelgóczi születésű napszámos s 
előadta, hogy a múlt évben a Lancz- 
hidon egy munkást megtámadott és a 
kofferjét elvett. Erre ö dühbe jött és 
a támadó munkást a Dunába dobta. 
E vallomás alapján letartóztattak és a 
nyomozást megindították, és konsta-

Aranyka es Eziistke.
5 Irta: Magyar Gyula.

Szeretnélek megösmerm Hidd el, 
olyan kellemesen fogjuk ell

SSffÄ «* »—•
l.rgalál.l, az iskolán bvul
tank És megösae-hotom »*»*«*£ .
leidet és testvéreidet. De u0y t
nénikémtől ? . -1 Holnap-__ Nflo von szívesen eat,sün.

rÄÄWö
uzsonázott.

III.
, rtkik éberenV, Aranvka színei — a»lK . , ■0,kőtaU ,™ho% ky«m,ekük oariavc, 

tim barátságot kössön a . . r hogy
dós után őszinte örömmel látta* .kötött
leánykájuk benső, szóró - ' ° mjndon

meg. [Folytatjuk.)

tAvüratok

nyomozást megiiiunuiuiiv, ^
tálták, hogy Erzsébetfalváról eltűnt egy, E kével aKn uku,, ----- -
Kovács János alcsuli sriilelésu 37 éves £ j(ira hájló lelkű gyermeknek 
vasúti munkás, a ki telefondrótokat Ueg. ju„
lopott és ellopta Ftgelc község harang-, 
iát Nincs kizárva, hogy Kovácsot dobta 
a Dunába Wetter. A rendőrség most 
széles körben folytatja a nyomozást 
Nincs kizárva azonban, hogy Watter 
vallomása hamis és csak azért tette, 
hogy a téli időben hajlékot leljen a
börtönben.

Hfiittér*

tevőnk Sfájczi selymet!
ÖJ . . . , yy.inefl

Megakadályozott koszorúzás, j f ^ k S•

Kérjen mintákat fehér fekete, v»|y
újdonságainkból. Méter árak m
- K.ig18.

Budapest, feb. 9. Az egyetemi 
ifjúság ma megakarta koszoruzni a 
budavári honvéd szobrot. Rudnay 
Béla főkapitány ezt azonban megaka­
dályozta, mert erre az ifjúságnak en­
gedélyt nem adott. így ez a hazafias 
limM-ös; ól maradt.

Négy »zem szilváért egy hónapi 
fogház. Még a múlt év julms havában j 
történt hogy Fülöp • Andor mezőőr rajta , 
1‘dinte eg\ éjjel Váradi József hajduhad- 
házi ácsmestert amint a Booska! kerti, 
KZŐllőben az idegen gyümölcsfákat akaita 

k mezőőr igazolásra szolt

Különlegességek • Társasági-, monyaBsio 

ím viu-ldij-mentesen a lakásba ||
Schweizer &Co. LuzernR. 17. (Svájez.) 1
1 Belyemszö vei-kivitel. Kir. udv.^záiws y
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DEBBECZEN, Elstemplombazár.

Francziabatiszt
minden színben.

Selymek, Messaline,
Tafft9 Calipsó,

CHstaline,

Kész alkalmi ruhák.
Óriási választék«

imán Ínyre
a legdivatosabb báü kelméinkéi. 120. 
cm s éles fehér és s--inns francáa ba-
tiszt okát. Selymek : Chmlalin, Rádium, 
Pongenette, Taíít messaline, Lyonaise

divatos Mi- sínekben.
Egyes beosztott, félig kész, hímzett 
batiszt és csipkével diszitett selyem 
ruhák 20 koronától feljebb Selyem es 
csipse Bánk, legyeik, báli keztyü's, 
fehér és saines áttöri harisnyák, nagy 
választékban, olcsó szabott árakban.

Szabó
DEBREQZEN, Rózsa-tár. 

Vászon, divat és színyegáruház.

iiohriider öyel*

likőr-töltései.
Solirader tiyulAtól,
Feuorbaoh - Btutt«»rt- 
b*n. A legjobb *« leg- 
•iryvaerübD móA némi* 
liBeeuÁlatr» likőröket

előállifcexd.
XrJogy*okot ét pro»-

§ pcc tuet küld. B« Ause-
tj tritt óa Msctmomsóií
! főraktár: Bíaagar w.
I Wien, m/3. amvHonmmj-kt

1 legnyilt

1 az uj bútor raktár
Hatvan u. 2. sí a.

KAISER SALAMON
heti vagy havi részletüzletében, 
hol legszebb kivitelben kaphatók

fa- és vasbutorok
vászon-, kézmüáruk- férfi- női- és 
gyermekruhák, szőnyeg-, ágy- és asz­
talterítők. csipke- és szövetfüggönyök, 
férfi- és női divatkelmék stb. legelő 
nyösebb havi vagy heti részletekben 

15° * engedmény.

«A „Debreczeni Kölcsönös-Segélyző-egylet mint Szövetkezet
XXII-ili Rendes Közgyűlését

1S0G útí február 25 én déleién i0 órakor, a Kereskedő-Társulat dísztermében
tartja meg.

T Ä 11 (f V SOR 0 Z A T:
1. Igazgatósági jelentés a múlt üzletév eredményéről.
2. Az évi záró-szám ad ások és a felszámoló XYI-ik, vagyis 1899-k évtársulat va­

gyonmérlegének beterjesztése.
3. A fölszámoló-bizottság, valamint a felügyelő-bizottság jelentése és ezeknek kap­

csán az igazgatóság, felszámoló- és felügyelő-bizottság részére a fölment- 
vény megadása és határozathozatal az igazgatóság jelentésében foglalt 
indítványok fölött.

4. A XXIli. vagyis 1906-iki óvtársulat megalakulásának bejelentése ngyuttal a
XVill-ik, vagyis 1901-iki évlársulal felszámolásához 5 felszámoló-bizottsági 
tag választása.

5. Az alapszabály 33. §-nak módosítása.
fi. Igazgatósági, igazgatótanácsosi tagok választása.
7. Felügyelő-bizottsági rendes- és póttagok választása.
8. Indítványok (ha azok a közgyűlés előtt 14 nappal beadatnak).

Jegyzet. Az évi mérleg és számadások kinyomatva, a közgyűlés előtt H nappal az egylet helyi- 
síírében — minden egyleti tag által — a hivatalos órákban átvehetők.

’ Kivonat az alapszabályokból •. 31 és 32. «§. A közgyűlésen az egylet minden tagja, minden belét 
után e"v szavazattal bir, de tiz szavazatnál többéi senki nem gyakorolhat ; minden egyleti tag csak 
eev megbízási vállalhat magára, a megbízás csak 10 szavazatra jogosíthat.

Minden tag szavazati jogosultságáról, szavazatainak számáról igazolványt kap, melynek alapján 
a közgyűlésen szavazó-lapok adatnak ki.

Az igazolványok a közgyűlést megelőző nap déli 12 óráig a szövetkezet helyiségében, a törzs- 
betét könyvek felmutatása ellenében adatnak ki. Ugyanott bemutatandó!, a meghatalmazások is.

'A közgyűlés helyén vagy idejében igazolványok, vagy igazolvány nélkül szavazó-lapok new
adatnak kr igazgatósági tagok újból megválaszthatók.

VAGYON:
Pénztári készlet 15201*92. Kötelezvények értéke 5906200—. Adósok 66287*52. 

Tiszavidéki Hitetsz, közp. mint szövőik, üzletrésze 12000 —, Könyvek és nyomtat­
ványok értéke 747*88. Felszerelvények értéke 3247 24. Folyószámlán elhelyezve 
5070 94. Hátralékosok 258*59- Ingatlanok értéke 869 25. Különbözők 614- . Elő­
legek 790 —. Főösszeg K. 6010286 79.

TEHER*.
Törzsbetétek összege • A XVII—XXIII. évtársulat befizetése 4366466'—. 

Üzletrésze* törzsbetétek ham befizetése 312840'—. A XVII-XXII évtársulat és 
I, v lot részes törzsbetétek haszoneredménye 32o2o6 52. Összesen K. o00466« 52. udetiészes t0^t,e;ei®i8ZftV> Hitelez. Rötel, központja 558030'-. 1906-iki beimtási
diiak 3200'—. Átmeneti kamatok: előre fizetett kamatok 22622*36, hátralékos ka- 
, unk 9412-91 Marad K. 13209 45. Veszteség! tartalék 55398 38. Folyó évi vesz- 

■óuórl leírás 217819. Marad K. 532204 9. Rendkívüli tartalék 30000'—. fiszt- 
Osefftk nvugdijalapja 82142*60. Közjótékonysági alap 3272 06. Adótartalék 4000'—. KÄSKfOl^k* maradvány SffiW MM 1587.68. Utót* 2170-75. 
Nyereség 254658*90. Főösszeg K. 6010286'79.

VESZTESÉG:
Állami és községi adók 9700' -. Kezelési költségek 6734*57. beírás a fel- 

szerelvények értékéből 360*80. Irodahelyiség bérlete es lakbónl etmenyek 9870'- 
Tiszti fizetések 39860*86. Igazgatóság jelenléti d.jaiért (alapszabály 37 § a) 11844 -,

! v tt. JLi tartalékra K 8200*32. Tisztviselők nyugdíjalapjára K. 9228.94. Közjóté- 
! jconyságivalap 4°/o kamata 125*84. Nyereség 254658*90. Főösszeg K. 350584*23.

NYERESÉG:
iVrttvúnv kamatok 316490*95. Számlakamatok 12*50. Illetékek 5190*91. Ké­

zi I • fiípvnü 14751*07 Értékpapír jövedelem 1500*—. Házbérjövedelem 14* .SftÄÄ M Főösszeg K. 350584*23.

A felszámoló XVII 1900 óvtársulat vagyonmérlege.
VAGYON;

A XVII —1900-ik évtársulat 5 évi befizetése 867729 20, folyó évi befize-
«-.ssssrí-x -niÄSo »MW K. 1=03976-08.

TEHER
teljesen befizetett törzsbetót után A 14936 K. 1201899*92. beJszámo- 
■rc '2000'—. A felosztbatlan maradvány 7611. b őosszeg K. 1^03976*03.

Debreczen, 1905. évi deczember 31 én.
Tiko. lóiseí. feuyéri Zádor Ln|on, Ír. 3,inló Símnél,

FELSZÁMOLÓ BIZOTTSÁG:

Dr. Ralkányi Emil, Böszörményi Kálmán, Horváth János Hajnal Sámuel, Koncsek Géza
FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Bandiéi Vilmos, Kővy Lajos, Lovász János, Roncsik Lajos.

8047
lási költségekre

Kovács Károly,
főpénztáriig.
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felhívás. -*e
Csak Február hé isiiéig tart! Ez a ritka kedvezöakalem!
*; M üzlet teljesen felesd*,
umsmi. ffil®®***01 . t t.xVnt vászon- (

Az 6S«=S ÜÄÄ TZZ
"fíi3;i,en is elér ni-»*

p WrW el BM18 ”

Berendezés eladó
Üsiethelftség kiadó.

i*sá<^elLWH m jmjr
ScZEHBEH, Placz-ufCEán, Bika szallsda maUstl-

iprólíráeiiseL
’ '“í “ .Tmt'vX'tiakätV-

SÄÄ í f?Ltessék vAIasubélyanet «isatolnl

;öhÖcésnél legjobb c*ukor a Bors?-féle pe­
metefű CKukorka. Kapható Jósa és Jena 
dvogueria, Budai czukt&szda es minden 
jobb füszerüzleiben.

I Egy «zép Utczai szoba bútorozva minden 
órán kiadó. Füvészkert-u. 14. sz. .......

Tejet keresek áliandó napi megvételre bár 
milyen nagy mennyiségben. Gzim tej 
csarnok Simonffy-utcza o9. szám-____

E^Dénzheszedöiés két utazó ügynöki állás

A ki ezt meg nem figyeli, vétkezik saját
testén !

KAISER mell-caramellai
a 3 hérsfféwai.

gy jó családból való fiú tanulónak felvé­
tetik Schuller Sámuel^ szoba- es czim- 
lestőnél Símonffy-u. 25.

betöftéscre megfelelő óvadék képes era- j 0rvORÍl6g kipróbált éa ajánlva köhögést 
berek felvétetnek Schweitzer lestverek; rákedt3ég, katharrus, nyálkásodái és gége-
•zégnél Debreczen. _______ __

Tataié fölvétetik detail részére Ullmatm Sa­
lamon fűszer nagykereskedésében Piaos-
utcza 70.

j ätozää lakás. 4 szoba, előszoba, mellékho- 
1 kg.| lyiséggel Hatvan u. 29. májusra kiadó.

8Lé?'mazSt Itkr1 T liter ezerjó bor ; ? jß karban lévő könnyű fedett omnibusz
36 kr 1 deka narancs mandarin tea 5 kr., Megvételre kerestetik. Czim Weisz Már 
fka! hordós káposzta 12 kr. 1 kg. ura- ton Ueák-Ferencz u 26. Telefon}- sz-

,4gM

UrVOSIlög KipiUUíiit- *
rakedtség, katharrus, nyálkásodái és gége- 
kstarhus ellen.

4512 közj. hit. bbmnydvAny, hogy igaz, 
amit ígér. Csomagja 20 és 40 fillér Tót
Béig dr. Róthichnek V. Emi. u.óda Grósz 
Nagy Ferenc* ésMmalovits qógy^ertár ba». 

Trón Gyula gyógys erésznél üjfehértón.

ilén bei-irata mczai, . szoba hutol' 
nélkül márczius 1 -re kiadó Burgond.a u 

—-------  , r . s ,4. emelet.  _______________ ___——iszteraályos es géptana- s ^"1(jányi RZiPö késhez tanuló lánynak
tos tanonczok gépműhelybe folvétetntk Elveszek Kovács István Hatvan-u. 6. s 
Deák Ferencz-utcza 22. ................ ................ . -i—

•ngvetlen a Kossuth-utczai temető mögött 
egy ákáezfa erdő irtatik, aho, kerítésnek 
való ezulápok, lugas lábfák es szőlő­
karóknak való fák kaphatok.________

ft » a legjobb czipölényositő , chevrauxBansin és boxczipő-crém. Kapható min­
denütt. ___________________

VilághírűMartell cognac J. & Martéi! & Co. 
Debreczen és vidéke részére főraktár 
Váray József kereskedésében. ________

A legjobb minőségű konyhakerti, melegágy* 
és virágmagvak Köntsek Géza nagyke­
reskedésében kaphatók Debreczen, Kos* 
suth-uteza. Nagy képes magárjegyzék 
megjelent. ___________________

Yasesztergályozást, vasgyára
lést, gépjavítást a legolcsóbban válla! 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deuk- 
Ferencz ihczn 22.________ ____________

Magyar ember nem használ mást, . cs®’\
hires Hajdúsági pedrőt, mely legjobb oa- 
jusznövesztő- és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása 
gyors ée biztos. 1 nagy doboz 50 fnler. 
Kapható a készítő Grósz Nagy boreuez 
gy( gyszerésznól Debreczen, Kossuth utcza 
„ Arany egyszarvú* gyógyszertár. _____

ló családból való fiú tanulónak könyvke­
reskedésbe felvétetik. Czim a ^adó­
hivatalban

Házilag készített boreczet|eladó Piaez-utcza 
42. hátul az emeleten^ _ ________

Cibelinek
és bábelietek

málysn leszállított árakban
Bespís Mié

Főtér, (Tisza palota.)

Farsangi idényre
divatos batisztok 3ő;kr. Franczia 
baííszi 40 kr. Franczia selyem 
batiszt 50 kr. Fehér és erőm szó 
vet 60 kr- Selyem sálak 120-tól.
Delinek minden színben 30 Kr.
Franczia delin 60 kJ. Férti ing 
sima és hajtásos ]*20 kr.tó 
Franczia szabasn lábravald au 
kr-ió!, női, fiú és leany íeber 
nemn leány ruhácska szövet esparcbeitek, kötények minden szín 
ben és minőségben dns választék
hAn És itt sok cinem sorost aruk 
tetemesen leszállított árban aru- 

sittatnak el

Osszpoly János utóda
Főtér, Tiaza-palota.

MT............. U»ffmami és lviOllOVicz. küUY

Mines többé szobafüst«

éle kéraénytoídó
Wij - V minden kéményt megjavít.

,L- T°t®° Kitűnő minőség. Olcsó ar
,Kapható Lukács Vilmossal Hatvan-mii.

M ~~ —---------------

|{émeny-


